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I když má Jaroměř několik školek, jejich kapacita potřebám rodin nestačila. Dvě školky
navíc fungovaly na výjimku z hygienických norem. Situaci vyřešila přístavba MŠ Zavadilka,
která pojme dvě třídy pro 50 dětí. Nový pavilon se slavnostně otevřel 23. října.

Pro Jaroměř byla situace v místních mateřských školách dlouhodobě neudržitelná. Ve školním roce
2023/2024 muselo město odmítnout 43 dětí, protože pro ně jednoduše nebylo místo. A to nebyla
jediná komplikace.

„Ve dvou školkách jsme fungovali na výjimku z hygienických norem, která končila 30. srpna 2025,“
říká starosta Jan Borůvka. „Díky nové kapacitě by se měly do školek dostávat děti, které dříve
nemohly.“

Památkově chráněná vila i zvýšená poptávka
Problémy se týkaly zejména MŠ Lužická, která sídlí v památkově chráněné prvorepublikové vile. V
objektu chyběly sprchy v umývárnách a odvětrávané úklidové komory s výlevkami. Stavební úpravy
přímo v budově nebyly možné – dispozice vily s malou podlahovou plochou to nedovolovaly.

Druhým zásadním faktorem byla rostoucí poptávka. V posledních letech se do města nastěhovaly
desítky mladých rodin a kapacita školek už nestačila. Jako nejefektivnější řešení se ukázalo
vybudovat nový pavilon ve stávající školce v ulici Na Zavadilce.

Nový pavilon za 68 milionů
Náklady na přístavbu dosáhly 68,3 milionu korun, přičemž 58 milionů město získalo z Integrovaného
regionálního operačního programu (IROP).

Nový pavilon tvoří jednopodlažní část se dvěma třídami pro 50 dětí a dvoupodlažní část s centrální
šatnou a administrativním zázemím pro celou školku.

Původní a novou část školky navíc propojuje spojovací krček. Děti i učitelky tak mohou pohodlně
přecházet mezi budovami, i když venku prší nebo sněží.

14 000 nových míst ve školkách díky IROP
„Evropské peníze z IROP míří vždy na kvalitativní změny,“ zdůrazňuje Jakub Řezníček, ředitel
královéhradecké pobočky Centra pro regionální rozvoj, které projekty IROP administruje.

„V případě Jaroměře se nám to povedlo naplnit vrchovatě. Nejen, že jsme zásadně pomohli rodinám,
které neměly kam umístit své děti, ale zároveň jsme zvýšili i kvalitu podmínek v samotné mateřské
škole Na Zavadilce.“

A dodává: „Díky IROP bylo od roku 2014 vybudováno už 14 tisíc nových míst ve školkách. Celkově do
vzdělávání zamířilo jen v Královéhradeckém kraji přes 2,2 mld. korun.“



Nové třídy se v MŠ Zavadilka zaplní v lednu. Čtyři mateřské školy v Jaroměři teď slouží celkem 360
dětem a jejich rodičům.
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